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Ügyintéző neve: 
Ügyintéző e-mail címe: 
Ügyintéző telefonszáma:
Iktatószám: 
Üzem neve: 
Üzem címe:



Tárgy: Elvi hozzájárulás fémmentes optikai rendszer (elektronikus hírközlő hálózat) középfeszültségű szabadvezeték-hálózat tartószerkezetein történő elhelyezéséhez, a [NÉV, JELZŐSZÁM] KÖF távvezeték igénybevételére vonatkozóan


Tisztelt Címzett!	

A [NÉV] társaság/cég és az OPUS TITÁSZ Zrt. között a [ÉV]. [HÓ] [NAP]-ján aláírt „KÖF+FOR - Együttműködési megállapodás” van hatályban fémmentes optikai rendszer lakott területek közötti középfeszültségű szabadvezeték-hálózatok tartószerkezetein történő elhelyezésére vonatkozóan.
A tárgyban megnevezett azonosítójú középfeszültségű szabadvezeték-hálózat tartószerkezetein elhelyezendő fémmentes optikai rendszer létesítéséhez előzetes elvi hozzájárulásunkat adjuk az alábbiak figyelembevételével.
Elvi hozzájárulásunk csak a tárgyban megnevezett azonosítójú középfeszültségű szabadvezeték-hálózatára vonatkozik, és nem mentesít a „KÖF+FOR - Együttműködési megállapodás”, az OPUS TITÁSZ Zrt. által kiadott hatályos „2212_00_F_A Fémmentes optikai rendszer (ADSS) elhelyezése lakott területek közötti középfeszültségű szabadvezeték-hálózatok tartószerkezetein – Szabályzat”, továbbá a vonatkozó szabványok előírásainak betartása, az ügymenet előírt szerződéseinek megkötése, valamint a tárgyi tevékenység végzéséhez szükséges hatósági és egyéb engedélyek, hozzájárulások beszerzése alól. A felsorolt szabályozásokon túl a felek közötti tárgyi tevékenységet befolyásoló egyéb, hatályos dokumentumok előírásait is figyelembe kell venni.


Üdvözlettel:
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