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Tárgy: Előzetes közműkezelői hozzájárulás a [NÉV] településen létesítendő hírközlő hálózat NMHH engedélyezési eljárásához

Tisztelt Címzett!

Hivatkozva a … év … hó … napján Társaságunkhoz érkezett megkeresésükre, valamint a tárgyi településen létesítendő gyengeáramú rendszerük (GYR) vonatkozásában kiadott, … év … hó … napján kelt és … levélszámú tájékoztató levelünkre, a tárgyi GYR létesítésével kapcsolatban a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) engedélyezési eljárásához hozzájárulunk az alábbi feltételekkel.
A tárgyi GYR tervezése és kivitelezése során maradéktalanul betartandók a Társaságaink között hatályos „KIF+GYR - Együttműködési megállapodás” és a „2214_00_F_A Gyengeáramú rendszer elhelyezése kisfeszültségű és lakott területen belüli középfeszültségű szabadvezeték-hálózatok tartószerkezetein – Szabályzat” ügyrendi előírásai.
A tárgyi GYR elhelyezési és erősáramú alkalmassá tételi tervdokumentációihoz kérjük, hogy a teljes körű közműegyeztetést elvégezni és a szükséges üzemeltetői nyilatkozatokat beszerezni szíveskedjenek!
Jelen előzetes közműkezelői hozzájárulásunkat a tárgyban megnevezett településen létesítendő GYR Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság engedélyezési eljárásához adtuk ki. A dokumentum csak ezen eljárás keretei között használható fel, és a GYR kivitelezésének megkezdésére nem jogosít.
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